

Bitte zurücksenden: Handelskammer Hamburg gundula.weegh@hk24.de Telefax: 040 36 13 8-299

INTERESSENSBEKUNDUNG FÜR UNTERNEHMERINNEN UND UNTERNEHMER, DIE UNSER ANGEBOT NACHFOLGEDIALOG – ORIENTIERUNGSTALK ZUR UNTERNEHMENSNACHFOLGE, IN ANSPRUCH NEHMEN WOLLEN

Ihre freiwilligen Angaben dienen als Beratungsgrundlage. Je vollständiger Ihre Angaben sind, desto besser können wir Ihre Beratung vorbereiten

Angaben zur Perso	on:	
Name:	Vorname:	Geburtsjahr:
Straße:		
PLZ / Ort:		
Telefon*:		Mobil*:
E-Mail*:		
	die Beratung in Ihrem Betrieb vertraulich n, auf die nur Sie Zugriff haben.	gehandhabt wünschen, empfiehlt es sich, hier Kontaktdaten
Information zu we	eiteren Angeboten	
	amit einverstanden, dass die Handelskar Itungsangeboten an die von mir angege	nmer Hamburg mir Informationen zu ihren weiteren Service- und bene E-Mail-Adresse zu senden.
Angaben zu Ihrem	Unternehmen:	
Name der Firma:		
Gründungsjahr:		Anzahl Mitarbeiter:Innen:
Website:		
Welche Lösung fü	r die Nachfolge streben Sie an:	
Nachfolge innerhalb	der Familie	
Nachfolge durch Mi	tarbeiterinnen oder Mitarbeitern(MBO)	
-	terne Übernehmerinnen/Übernehmer(N	
3	dere Unternehmen/Strategischer Verkau	f
Noch offen		
Welche Aspekte n	nöchten Sie vor allem besprechen?	
Herangehensweise ((allgemein)	
Nachfolgersuche		
Unternehmenswert .		
	r steuerrechtliche Grundlagen **	
Finanzierung/Förder	rung	

^{**} Wir weisen darauf hin, das im Rahmen der Beratung steuerrechtliche oder sonstige rechtliche Auskünfte nur insoweit erbracht werden, wie diese nicht aufgrund gesetzlicher Regelungen ausschließlich Steuerberatungen bzw. Jurist:innen zugewiesen sind.

INFORMATIONEN ZUM HAFTUNGSAUSSCHLUSS UND DATENSCHUTZ IM RAHMEN DER INANSPRUCHNAHME EINER BERATUNGSLEISTUNG DER HANDELSKAMMER HAMBURG

1. Haftungsausschluss

Mit Ihrer Unterschrift akzeptieren Sie den nachfolgenden Haftungsausschluss.

Die vorgenannte Beratungstätigkeit unserer Handelskammer beschränkt sich auf ein unverbindliches Erstgespräch mit Beraterinnen und Beratern unserer Handelskammer und ehrenamtlichen externen Fachleuten. Aus der Inanspruchnahme unseres Service können keine weiterführenden Ansprüche gegen die Handelskammer Hamburg abgeleitet werden. Die Handelskammer Hamburg haftet insbesondere nicht für die Empfehlungen und Aussagen der Berater:innen und auch nicht für eventuelle Rechtsansprüche der Parteien im Zusammenhang mit einer über unseren Service zustande gekommenen Geschäftsbeziehung.

2. Information zum Datenschutz

Mit Ihrer Unterschrift willigen Sie gem. Art. 6 Abs. 1 lit. a) Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) in die Verarbeitung Ihrer Daten ein.

Wir verarbeiten die von Ihnen in diesem Formular angegebenen Daten gem. Art. 6 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ausschließlich zur Durchführung der von mir oben markierten Beratung und – soweit von mir ausgewählt – zur Information über weitere Angebote der Handelskammer Hamburg. Eine Weitergabe Ihrer Daten erfolgt ausschließlich zu dem oben genannten Zweck an unsere ehrenamtlich tätigen Steuerberater, Unternehmensberater, Bankberater oder Rechtsanwälte, die an Ihrer Beratung teilnehmen.

Ihre Daten werden – unbeschadet der Ordnungsvorschriften für die Aufbewahrung von Unterlagen gem. § 147 AO – grundsätzlich zeitlich für die Dauer der Beratungsleistung und deren Abwicklung sowie zur Dokumentation maximal für drei Jahre gespeichert. Die Angabe der Daten in diesem Formular ist freiwillig.

Sie können Ihre Einwilligung zur Verarbeitung der von Ihnen freiwillig angegebenen Daten jederzeit schriftlich oder elektronisch gegenüber der Handelskammer Hamburg (Adolphsplatz 1, 20457 Hamburg, Tel. 040/36138–138, Fax: 040/36138–401, E-Mail: service@hk24.de) mit Wirkung für die Zukunft ohne Angabe von Gründen widerrufen. Wir weisen darauf hin, dass durch den Widerruf der Einwilligung die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt wird.

Verantwortliche Stelle ist die Handelskammer Hamburg, Adolphsplatz 1, 20457 Hamburg, Tel. 040 36138–138, Fax: 040 36138–401, service@hk24.de. Vertreter ist der Hauptgeschäftsführer Herr Dr. Malte Heyne. Den behördlichen Datenschutzbeauftragten Herrn Christian Graf erreichen Sie unter Christian.Graf@hk24.de. Sie haben das Recht bei der Handelskammer Hamburg über die über Sie bzw. Ihr Unternehmen gespeicherten personenbezogenen Daten Auskunft zu verlangen. Außerdem haben Sie – unbeschadet des Rechts der Handelskammer Hamburg Mitgliedsdaten im Rahmen ihres gesetzlichen Auftrages gem. § 9 IHK-G zu verarbeiten – nach Maßgabe der jeweiligen Vorschriften das Recht auf Berichtigung, Löschung und die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Die für die Wahrnehmung des Beschwerderechts zuständige Aufsichtsbehörde ist der Hamburgische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit.

Hamburg,	Unterschrift: